

Csiszár Bea

HR és szervezetfejlesztési tanácsadó

Coach

livingroom+

Privát és szakmai vonalon is jellemző rám a kíváncsiság, a „jót, jobban” akarása és a folyamatos tanulás, fejlődés vágya.

Szakmai pályafutásomat **tanító, angol nyelvtanárként** kezdtem, majd vállalati angol nyelvoktatásban dolgoztam. Így kerültem kapcsolatba a multi-világgal, melynek **HR** területe 17 évre be is szippantott.

**Nemzetközi gyártó környezetben** közel 10 évet töltöttem HR asszisztens, specialista és generalista feladatkörökben, majd egy **logisztikai egység** egyszemélyes HR felelőse lettem 2015-ben. Izgalmas, kihívásokkal, ám legalább annyi tanulással is tarkított utazás indult el akkor az életemben: az egység dinamikus növekedésnek, bővülésnek indult, így a HR minden területén akadt teendő bőven. Létszámban, felelősségben, folyamatokban bővültünk, szervezetet alakítottunk-építettünk, másik telephelyre költöztünk. A klasszikus HR feladatokon kívül a **szervezetfejlesztés** volt éveken keresztül hangsúlyos: szervezeti felépítés kialakítása, meglévő kulcs-kollégák megtartása, termelési vezetők folyamatos fejlesztése, fizikai kollégák teljesítmény-értékelési folyamatának elindítása... **tréningek, coaching, mentoring, Action Learning**... Az utóbbi néhány év felfokozott szervezetfejlesztői folyamatai megerősítették azt az – kezdetben még nagyon halvány gondolatként motoszkáló, majd egyre tisztábban szilárd elhatározássá váló – irányomat, hogy ezen a területen kell a további motivációmot keresnem.

2020-ban **akkreditált coach** lettem, majd 2021-ben beiratkoztam a Metropolitan Egyetem szervezetfejlesztői képzésére. Az iskola kezdésével egyidőben elindultam **tanácsadói** utamon: egyéni szinten tanácsadással és coaching-gal, vállalati szinten tanácsadóként és kiválasztási specialistaként igyekszem fejlődéseket, előrelépéseket, irányváltásokat, felismeréseket, változásokat és sikereket katalizálni :o)

2020 óta pro-bono tevékenységekben is részt veszek, ekkor csatlakoztam az Énprojekt kezdeményezéséhez. 2022 tavaszától pedig az SZMT Social Impact programjának keretén belül egy fantasztikus alapítvány szervezetét segítjük szakértő társaimmal közösen.

**Csiszár Bea**  
**COACH**

**CSAK EGY JÓ INDKOKOT MONDJ, MIÉRT NE KEZDENÉD EL A SAJÁT ÉLETED!**

**Nem találtál?**  
Akkor hát elkezdened, de nem tudod, hogyan? Vagy már rég el is kezdted, de elakadtál és nem tudod, merre, hogyan tovább? Ha a folytatáshoz nem mások konyhakész megoldásaira, kért vagy kéréstlen jótanácsaira van szükséged...

**Ha inkább bátran tükörbe néznél...**  
... és Te Magad találnád meg Magadnak a saját Utadat...

**Keress, és szívesen segítek!**  
Life – ha a magánéletben  
Business – ha a karrier/munka oldalán  
Tanácsadás – ha állást keresel, HR-es kérdésed van Angol nyelven is!

+36 30 552 0535  
kapcsolat@beacoach.hu  
www.beacoach.hu

EMCC Global Individual Accreditation  
**EIA**  
PRACTITIONER